MeTpdw Kal oxedidlw o€ KAIHAKEQ

1n ‘Aoknon

Na peTprioelg ue Tov XApakd oou TO UKOG TOU OWHATOG TNG HEALOOAG Kal ota dUo oxEdla Kal
va Bpelg TNV KA{uaka otnv oroia €ylve n peygbuvaon:

pey€Buvaon

Ouikpuvon

L/

2n ‘Aoknon
Na oxedldoelq To urkog evog eubuypaupou Turuatog AB=5u. oe kAipakeg:

1

- 300

10 MpJdpAnpa
2¢e évav xaptn nou oxedldotnke oe kAipaka 1:100.000,

duo oAelg ane€xouv 18 ek. Na Bpelg TNV MPAyUATIKY) TOUG
aréotaon og X\
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MeTpdw Kal oXedIGLw O KAIHOKEG EvoTnTa 7

20 MpdBAnpa

‘Eva ynrnedo €xel oxedlaotel oe kA{juaka 1:1.000. To urkog
TOU OTO OXED10 elval 4 K. kal To MAATOG Tou 2 ek. Na Bpelg
TIQ TIPAYMATIKEG TOU dlaotdoelg kat To euBadd Tou.

30 MpopAnua

‘Eva idpko €xel oxrjua opboywviou e dlaotaaoelg 60 .
kat 35 u. Ta nadid evég oxoAeiou To apouciacav oe
ox€0L0 ue dlaoTtdaoelg 6 dek. kat 3,5 dek. Z€ mola KA{(aka
oxedlaoav To MAPKO;

NN ENNNEN AEEEE
W (NN mEREER AREEER

To dwudTio dUo adepPwv €XEL UAKOG 6 W. kat TTAATOG 4,5 L.
Na 1o oxedidoelg:

a. og KAlpaka 1:150,

B. oe kK\{uaka 1:300.

Na oxedldoelg Ta €rurnia nou unopel va €xouv oto dwud-
T16 TOUG.

2ulntdue otnv TAEN TNV KApaka
Tou oxediou OTOo ormoio propouue
va oxedLAT0UE e TIEPLOTOTEPEG
AETTTOUEPELEG.
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